

微笑禮貌好明志、尊重互敬零霸凌 1050906(二)



【新北市訊】為達到「防制學生藥物濫用」、「防制校園霸凌」、「防制學生參加不良組織」的目標，明志國中於第一週辦理反霸凌相關系列活動。開學當日由戴校長帶領各處室行政人員、家長以及全校的師生一同宣示拒絕霸凌的決心，更於9月1日邀請新北市政府警察局警察樂隊到校宣講，並結合本校管樂團共同合奏。

新北市警察局蔡金洲警員運用社會時事與青少年議題與學生對話，以時下流行的動漫卡通哆啦A夢、電影BBS鄉民的正義為例，說明霸凌者、被霸凌者及旁觀者的關係，引起在場學生的熱烈迴響，透過幽默風趣的表現方式寓教於樂，說明：任何一位學生都要有道德勇氣，在面對校園霸凌時能挺身而出；面對毒品誘惑時，能堅定拒絕，勇敢說不。

校長戴春成表示，霸凌有多種面向，不再只是傳統的面對面言語及肢體的欺凌，網路霸凌也應當受到重視。期勉同學能培養網路禮儀，面對網路霸凌要勇敢站出來，拒絕接受網路霸凌的「無形拳頭」。

希望透過此次活動，能落實「微笑禮貌好明志、尊重互敬零霸凌」的目標，最後並由新北市警察局警察樂隊與明志國中管樂團共同合奏「麥可傑克森及五月天一系列的組曲」，為友善週活動劃下完美的句點。

資料詳洽：

三重區明志國中校長 戴春成 電話：2984-4132 分機 110

三重區明志國中學務主任 林堯暉 電話：2984-4132 分機 312

